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i
e 1 : 
hi�res et nombresRapellons que a%b est le reste de la division entière de a par b.1. E
rire la fon
tion int unites(int n) retournant le 
hi�re des unités du nombre n.2. E
rire la fon
tion int dizaines(int n) retournant le 
hi�re des dizaines du nombre n.3. E
rire la fon
tion int extrait(int n, int p) retourant le p-ème 
hi�re de représentation dé
imalede n en partant des unités.4. E
rire la fon
tion int nbChiffres(int n) retournant le nombre de 
hi�res que 
omporte la représen-tation dé
imale de n.5. E
rire la fon
tion int sommeChiffres(int n) retournant la somme des 
hi�res de n.6. E
rire la fon
tion void 
onvertir(int n,
har s[℄) 
onvertissant le nombre n en 
haîne de 
ara
-tères.Exer
i
e 2 : Nombre d'o

uren
esE
rivez une fon
tion int nb_o

ur(
har 
haine[℄, 
har lettre_
her
hee)qui renvoie le nombre d'o

uren
esde la lettre lettre_
her
hee dans le tableau de 
ara
tères 
haine. Testez votre fon
tion sur la 
haine suiv-ante :
hn[13℄={'a','b','r','a','
','a','d','a','b','r','a','\0'};Exer
i
e 3 : Première o

uren
eE
rivez une fon
tion qui prend en paramètre une 
haine de 
ara
tères et qui ne garde dans la 
haîne que lapremière o

uren
e de 
haque lettre. Par exemple pour la 
haine pré
édente, le résultat sera la 
haîne :{'a','b','r','
','d','\0','\0','\0','\0','\0','\0','\0','\0'}Exer
i
e 4 : Cal
ul de puissan
eCréer un programme qui renvoie le nombre xn. Dans un premier temps, on suppose que x et n sont donnés�en dur� dans la fon
tion main.1. Créer une fon
tion entière power qui 
al
ule itérativement xn par n multipli
ations su

essives2. Modi�er la fon
tion power pour 
al
uler ré
ursivement xn en utilisant ré
ursivement la propriété que :










x1 = x

xn =
(

x
n

2

)2 si n est pair
xn =

(

x
n−1

2

)2

∗ x si n est impair.3. Comparer les deux solutions en utilisant la 
ommande time.
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Exer
i
e 5 : Fon
tion mainE
rire, 
ompiler et exé
uter un programme pour réaliser une 
ommande 
al
uler dont le 
omportementest le le suivant :$>./
al
uler -sum 1 2 3 410$>./
al
uler -prod 1 2 3 424$>./
al
uler -ab
 1 2 3Commande non valideUsage : ./
al
uler -[sum|prod℄ n1 n2 ...$>./
al
uler -prodCommande non valideUsage : ./
al
uler -[sum|prod℄ n1 n2 ...
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